

Kmetska posojilnica za celjsko okolico v Celju

registrovana zadruga z omejeno zavezo

Pisarna v Prešernovi ulici 6 (prej Lastni dom)

Hranilne vloge obrestuje po 6—8% čistih, brez rentnega davka.

Pri naložbi
Din 50.—
se dobi
nabiralnik na dom.

ki je bila plačana za poravnanje dolgov.

Z navedenim načinom se morejo urediti stari davčni dolгови samo v dobi 60 dni od dne, ko je bil razglašen uvodoma citirani zakon. Po tem roku se ne bodo več sprejemale priznanice in potrdila za ureditev davčnih dolgov, istočasno ne bo država več obvezana plačati iz tega naslova komurkoli ali karkoli.

Prebivalci, ki so do konca 1. 1928. z davki v zaostanku, se opozarjajo, da se v omenjenem roku požurijo z oddajo potrdil, odnosno priznanic. Kdor pa z davki ni v zaostanku, naj jih s svobodno pogodbo odstopi osebno, ki so z davki v zaostanku, a nimajo navedenih potrdil, odnosno priznanic.

Gledališče

Reperioar:

Sobota 25. januarja ob 20.: »Siro-maštvo ni greh«. Gostovanje hudožestvenikov v celjskem gledališču.

Gostovanje hudožestvenikov v Celju. Sloviti hudožestveniki prirede v soboto 25. t. m. zvečer gostovanje v celjskem gledališču. Umetniki bodo uprizorili igro ruskega klasika Ostrovskega spremljano s petjem in v ruskih narodnih nošah, »Siro-maštvo ni greh«. Zaradi velikih stroškov so cene znatno zvišane. Poskusno obvezno rezerviranje vstopnic se vrši do sobote 18. t. m. do 4. popoldne v knjigarni Goričar & Leskovšek v Celju. Ker je od uspeha tega rezerviranja vstopnic odvisno gostovanje svetovnih ruskih umetnikov, pričakujemo, da si bo občinstvo iz Celja in z dežele pravočasno in v velikem številu do sobote rezerviralo sedeže. To gostovanje služi Celju v čast in zato pričakujemo, da bo občinstvo s številnim posetom omogočilo ta izredni umetniški užitek.

Kdor se želi dobro zabavati in plesati, naj pride v soboto 18. januarja zvečer v restavracijo Narodni dom kjer se vrši

DOMAČA VESELICA

v prid Dijaški kuhinji v Celju. — Poskrbljeno je za dobra jedila (kolone in krofi) in izbrano pijačo.

Ker s 1. marcem zapustiva restavracijo, je ta veselica obenem poslovilna veselica od najinih c. gostov in prijateljev, katerim je priporočava za obilen poset. Vabijo se tudi vsi, ki pomotoma niso prejeli vabila. Karol in Pepca Perc.

Kino

Mestni kino Celje. Petek 17., sobota 18. in nedelja 19. januarja: »Gigan-ski primaš«. Veseloigra v 6 dejanjih iz življenja madžarskega primaša po znani Kalmanovi opereti. V glavnih ulogah Ernest Verebes, Julius Szöreggy, Margareta Schlegel, Vera Malinovskaja, Fritz Schultz in Paul Heidemann. Originalni posnetki iz madžarskih nižav in ciganskega življenja. Ta film prekaša »Madžarsko rapsodijo«. Orkester. — Od ponedeljka 20. januarja dalje se predvaja vefilm »Gospodična Elza« po noveli Arturja Schnitzlerja. V glavnih ulogah Elizabeta Bergner, Albert Steinrück, Jack Trevor in Albert Bassermann.

Oddam lepo

meblovano sobo

z električno lučjo in posebnim vhodom v Zrinjskega ulici 17.

Dopisi

Vojnik. Kolo jugoslovenskih sester v Vojniku prosi usmiljena srca, da bi pomagala bedni družini Dedičevi, ki je na tragičen način izgubila očeta-rednika. Mati leži težko bolna in je brez sredstev z dvema nedoletnima, nepreskrbljenima otrokoma. Darila naj se blagovolijo poslati Kolu jugosl. sester v Vojniku.

Laško. (Zahvala.) Povodom noveletojnega obdarovanja revne šolske mladine na osnovni šoli v Laškem dne 12. t. m. izrekata učiteljski zbor in pripravljajni odbor ženskega društva »Blago srce« svojo najprisrčnejšo zahvalo vsem darovalkam in darovalcem, ki so s svojimi številnimi in deloma izdatnimi prispevki omogočili to nadvse potrebno in dobrodelno akcijo. Poleg najrevnejših otrok so prišli na svoj račun tudi vsi drugi otroci v obliki mladinskega srečolova, v kolikor jim je bila sreča sploh naklonjena. Posebna zahvala se izreka laški »Okrajni blagajni«, ki se je izkazala v to svrhu s prav tehtno subvencijo, cenj. obitelji Tropovi, ki je šoli brezplačno prepustila svoje prostore v hotelu »Savinja« in laški mladinski godbi, ki je sicer skromno prireditev prav posebno povzdignila.

Anekdote

Neka dama je poslala Tristanu Bernardu obširen roman v rokopisu s prošnjo, da poda o njem svoje mnenje. Pesnik je postal roman že čez 8 dni nazaj, ne da bi se izrazil o njem. Nato mu je poslala dama sledeče divje pismo: »Vi romana sploh niste čitali. Namenoma sem prej zlepile več stranic.«

Tristan Bernard ji je nato pismo odgovoril: »Akó odprem gnilo jajce, zapazim takoj, da je slabo in ni treba, da bi ga še pojedel.«

Štefan Strašek

čevljarska delavnica, CELJE, Kovaška ulica, priporoča svojo veliko zalogo čevljev lastnega in tovarniškega izdelka. — Velika zaloga čevljev za neveste. — Popravilo snežnih čevljev in galoš. — Veliko zalogo snežnih čevljev daje tudi na obroke.

na Povlašeno trgovinsko agencijo kr. Jugoslavije v Budimpešti.

Dunajski pomladanski velesejem se vrši kakor običajno takoj za lip-skim velesejemom in to od 9. do 16. marca.

Gradnja nove palače Društva narodov. Društvo narodov bo v kratkem razpisalo natečaj za zgradbo velike sejne dvorane, poslopja tajništva in knjižnice in želi seznaniti vsa gradbena podjetja s pogoji za udeležbo pri prevzemu del. Navodila so interesentom v pisarni Zbornice za TOI v Ljubljani na vpogled.

Radij kot zdravilno sredstvo

Radij sta odkrila v letu 1898. Pierre in Marija Curie v Parizu. Ta dva raziskovalca sta našla v uranovi rudici iz Jähymova na Češkem element, ki izžareva žarke, in sta ga nazvala radij. Izžarevanje tega elementa traja stoletja brez uplivanja kake tuje moči. Že v kratki dobi po tem odkritju je bilo po poizkusih takoj jasno, da je radij za medicinsko znanost neprecenljiv zdravilni in pomožni faktor. Radi neizmerne važnosti tega novega zdravilnega sredstva medicine si je zasigurala češkoslovaška država sama edinstveno pravico eksploatacije rudnika (edino veliko najdišče je v Jähymovu na Češkem), kakor tudi pridobivanje in predelavo radioaktivnih snovi (uranove rude, smolnega sijajnika) za medicinske svrhe.

Pridobivanje tudi najmanjšega delca čistega radija je silno težko, ker se komaj iz 500 ton rude pridobi en gram čistega radija. To dejstvo pač dovoljno pajsnuje izredno visoko ceno, ki znaša okoli 7000 Din za eno tisočinko grama radija, kar je tudi vzrok, da to čudovito zdravilno sredstvo do danes ni bilo dostopno splošnosti.

Radij izžareva nevidne žarke, ki prodro trde snovi in različno učinkujejo na živo staničevje. V prvi vrsti ugodno vpliva na živce — centralo vsakega telesa — nadalje se kri deloma prerodi in se iz nje izločujejo slabe tvarine (sečna kislina itd.). Vranica, ledvice, jetra i. dr. se pobudijo in izvršujejo svoje funkcije kot krvni regulator brez motenj. Bakterije, povzročiteljice vseh bolezni, se umirijo, s čemer se prepreči, jo, oziroma ozdravijo vnetja in gnojenja.

Za domače zdravljenje se porablja tkzv. slabo obsevanje in sicer z Jähymovskimi radijskimi kompresami »Radiumchema«, ki se izdelujejo pod kontrolo državnega radiološkega instituta v Pragi in ki se lahko uporabljajo brez vsake nevarnosti. Te radijske komprese učinkujejo zdravilno, lajšajo bolečine in jačajo živce. Ker izločajo iz krvi sežnjo kislino, izginjajo boleznihranil, protin, revmatizem, išijas, vnetja sklepov i. dr. Z vplivanjem na živce se odstranjujejo bolečine nevralgije, migrene, nevrastenije, nervoznih srčnih afekcij, kakor tudi najtežjih obolenj živčnega sistema. Izborni učinki so se dosegli tudi z navadnim obkladanjem kompres pri vrančnih, jetrnih, ledvičnih in žolčnih boleznih, vnetjih in gnojenjih, odprtih ranah, kožnih boleznih, tvorih, lišajih, posledicah infekcijskih bolezni, ženskih bolezni, arteriosklorozii in celo pri sladkorni bolezni, astmi in pljučnih boleznih.

IZJAVA.

Jaz, podpisani Miha Mak, rudar v Reštanju pri Rajhenburgu, sem izrekel leta 1921. proti Baloh Mariji, rudarjevi ženi v Zabukovci, pošta Griže, sum, da sta Franc Dolinar, posestnik v Zabukovci št. 30 in Krk Miha, rudar v Zabukovci, v zvezi z nenadnim izginotjem Kelner Alojzije iz Zabukovce.

Dolinar Franc in Krk Miha sta bila radi suma hudodelstva umora Kelner Alojzije letos skoro pol leta v preiskovalnem zaporu v Celju, narkar je sodišče kazensko postopanje proti obema popolnoma ustavilo.

Izjavljam, da nimam nobenega pouda, izrekat ali vzdrževati kakoršenkoli sum proti Francu Dolinarju in Mihi Krku radi tega, da je Kelner Alojzija leta 1921. nenadoma izginila, preklicujem sum, ki sem ga tozadevno proti Baloh Mariji izrekel ter se zahvaljujem Dolinarju Francu in Krku Mihi, da sta odstopila in me radi te izjave kazensko ne zasledujeta.

RESTANJ, dne 13. 1. 1930.

26

Miha Mak, rudar.

Strojno ažuriranje Din 150
Strojno entlanje Din 1—

Lepo solidno delo samo pri

B. Pušnik

Cankarjeva cesta 4 (stara hiša Ljudske posojilnice poleg davkarije).

Za šivilje znaten popust.

Radium - komprese

Jähymov ČSR. Najboljše sredstvo proti migreni, išiasu, revmatizmu itd. Državno kontrolirano, dobavlja zastopnik drž. kopaljšča v Jähymovu

A. KORDON,
CELJE -- ZAVODNA 39.

Vrtnar

mlad, vešč gojenja in oplemenitenja sadnih dreves in cvetlic ter sočivja iz tople grede dobi stalno nameščenje v Zagrebu pri predsedniku Obrtne banke, Ilica 38. Ponudbi naj priloži tudi fotografijo, če jo ima.

Na prodaj imam

dve bolj veliki obleki, dvoje velikih modnih hlač, dve kratki suknji srednje velikosti, en smoking, dve salonski obleki in dva žaketa. Maks Zabukošek, Celje, Cankarjeva ul.

20% kronske priznanice

izgubijo po zakonu v 60 dneh svojo vrednost. Začasno jih kupuje trgovina »Pri Golobu«, Celje, Narodni dom.

Srčno, globoko zahvalo izrekam vsem, ki so mojega dobrega soproga, gospoda

JOSIPA MATIČA

v teku njegovi boleznih z obiski in okrepčujočimi darili razveseljevali in ga spremili k zadnjemu počitku. Z dna duše se zahvaljujem tudi za darovane vence in cvetje, zlasti pa cenjenim trgovcem za milosrdno darilo.

CELJE, dne 17. januarja 1930.

Globoko žalujoča vdova
Karolina Matič.

Najfinejše volnene nogavice (svetovne znamke)

Pletene in triko rokavice

Damski plašči, obleke, perilo, „Peko“ čevlji,
copate itd. Moško perilo, naramnice, kravače,
žepni robci itd.



50-31

najceneje samo v modni in konfekcijski trgovini.

D. CERLINI

CELJE, GLAVNI TRG ŠTEV. 14

Solidne cene!

Samo najboljše blago!

Vinko Rukovec, obl. konces. mestni tesarški mojster na Lavi

pri Celju izvršuje vsakovrstna tesarška dela, moderne stavbe, ostrejša za hiše, vile, tovarne in cerkve, stropne in razna tla, paviljone, verande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. Čekovni račun št. 14.737



Gramofoni in plošče

iz tovarne Edison Bell-Penkala Ltd. kakor tudi plošče »His Master's Voice« in »Columbia« katere vodi imenovana tovarna na zalogi se dobijo proti gotovini in po zelo ugodnih obrokih pri

Goričar & Leskovšek, Celje

knjigarna in veletrgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi predmeti.

Sladko seno

na prodaj. Jožef Zazula, vila »Vokač«, Celje, Za gradom 36. (Nad Grenadirjevo brvjo.)

Učenca

z dobrim spričevalom išče Celjska avto- in strojna delavnica, Celje, Ljubljanska cesta 11.

Išče se

soba ali lokal

v mestu, pripraven za šiviljsko obrt. Naslov v upravi. 4-1

GOSTILNA TRIGLAV V ŠTORAH

toči najboljša vina. Vsak čas se dobijo topla in mrzla jedila. Lepi prostori so na razpolago za društvene prireditve.

Učenec

za krojaško obrt se sprejme. Drugo leto dobi že plačo. Franc Meško, Celje, Aleksandrova 3.

Šivalni stroj

(Central Bobbin), močen, z okroglim čolnom, pripraven za krojače in šivilje, v zelo dobrem stanju, proda poceni A. Staudinger, Celje, Aleksandrova 7.

Rozine, mandeljne,

lešnike, orehe, jedrca, čajno maslo, dateljne, čokolado, med, konjak, likerje, slivovko, rum itd., sveže blago v veliki izbiri priporoča

KAROL LOIBNER, (Pri zvoncu)

CELJE, Kralja Petra cesta.

Omare

postelje stole, zofe, madrace, nove spalnice, žične vložke, dobite po konkurenčni ceni pri tvrdki »MARMOR«, Celje

ki se je preselila iz Celja

Gospodka ul. 25, v lastno hišo na Spodnji Kudinjki št. 52, CELJE-GABERJE.

Različni avtobusi vozijo dnevno do tja za Din 3.— 25-41

Maks Zabukošek

modna krojačnica

Celje, Cankarjeva ulica št. 2

Velika zaloga angleškega in češkega blaga. 50-28

Stanovanje

lepo, zračno, obstoječe iz 4 sob, kuhinje, kopalnice in pripadajočih pritlikin ter lep lokal se odda s 1. febr. 1930. Naslov v upravi.

Diplomirana

učiteljica glasovirja

Katica Hoffmann, absolventinja zagrebške Muzičke akademije, poučuje vestno in točno. Vpraša se od 2. do 3. pop., Celje, Pred grofijo 7/II. 2-4

Vse:

ure

doze

očala

obeske

ustnike

prstane

veržice

in vse drugo, samo najboljše kvalitete in po najnižji ceni dobite edino le pri

Anton Lečnik,

urar, juvelir, optik

CELJE, Glavni trg 4.

Najvarneje in najugodneje se nalaga denar pri pupilarnovarnem zavodu, ki že obstoja 64 let

Celjska mestna hranilnica

v CELJU, KREKOV TRG (v lastni palači pri kolodvoru)

Prihrankom rojakov v Ameriki, denarju nedoletnih, ki ga vlagajo sodišča ter naložbam cerkvenega in občinskega denarja posveča posebno pažnjo.



Hranilnica daje posojila na zemljišča po najnižji obrestni meri. Vse prošnje rešuje brezplačno.



Za hranilne vloge jamči poleg premoženja hranilnice

še mesto Celje

z vsem premoženjem in vso davčno močjo.

Celjska posojilnica d. d.

v Celju

v lastni palači Narodni dom

Stanje hranilnih vlog nad Din 75,000.000.—

Lastna glavica in rezerva nad Din 13,000.000.—

Sprejema hranilne vloge na knjižice in tekoči račun proti ugodnemu obrestovanju in točnemu izplačilu.

Kupuje in prodaja devize in valute.

Podružnici: Maribor, Šoštanj

samo na veliko!

Samo na veliko!

Čaj — Mount Everest

v zavitkih in zabojih nudi po originalnih cenah

Alojz Mastnak

CELJE, KRALJA PETRA C. 22

veletrgovina kolonijalnega in špacerijskega blaga

Lastna pražarna kave

Mlin za dišave

Franc Strupi v Celju

Vam priporoča po najnižjih cenah svojo bogato zalogo steklene ter porcelanaste posode, svetiljk, okvirjev za podobe, ogledal, raznovrstnih šip itd.

50-28

Prevzema vsakovrstna steklarska dela.

Kavo, čaj

najfinejših aromatičnih mešanic in drugo prvovrstno kolonijalno blago priporoča

I. Ravnikar, Celje

Lastna pražarna in mlini za dišave